 

Einladungsschreiben für die Eltern von Kindergartenkindern 

Sehr geehrte Eltern
Ihr Kind besucht einen Kindergarten, der am Programm „Qualität in multikulturellen Schulen“ (QUIMS) beteiligt ist. Mit QUIMS unterstützt der Kanton Zürich Schulen mit einem hohen Anteil an fremdsprachigen Kindern. In den Jahren 2014 bis 2017 arbeiten diese Kindergärtendaran, die Zusammenarbeit mit den Eltern möglichst gut zu gestalten. 
Wie beurteilen Sie persönlich die Zusammenarbeit mit dem Kindergarten Ihres Kindes? Was läuft gut? Was lässt sich vielleicht noch verbessern? – Ihr Kindergarten und die Bildungsdirektion sind interessiert an Ihrer Einschätzung. Ihre Meinung hilft Ihrer Schule dabei, die Zusammenarbeit mit den Eltern zu verbessern.
Daher möchten wir Sie bitten, bis 15.12.2016 einen Fragebogen auszufüllen. Es ist wichtig, dass sich möglichst alle Eltern daran beteiligen. Nur so ergibt der Fragebogen gültige Resultate. Bitte füllen Sie für Ihre Familie nur einen einzigen Fragebogen aus (Vater und Mutter können das auch gemeinsam tun).
Alle Antworten im Fragebogen werden anonym und streng vertraulich behandelt. Es wird für niemanden in Ihrer Schule möglich sein, herauszufinden, welche Antworten Sie persönlich gegeben haben.
Sie finden diese Befragung im Internet unter:
https://www.spectrum3.ch/umfrage/eltern/

Im Fragebogen wird nach dem Namen der Schule gefragt, die Ihr Kind besucht. Geben Sie als Namen „[Namen der Schule]“ an.
Sie können den Fragebogen auch in einer andern Sprache ausfüllen. Er wurde übersetzt auf Albanisch, Englisch, Französisch, Italienisch, Portugiesisch, Serbisch/Kroatisch/Bosnisch, Spanisch und Türkisch. 
Falls Sie zuhause über keinen Internetzugang verfügen, müssen Sie den Fragebogen nicht beantworten. Sie können aber auch Ihre Nachbarn oder die Lehrperson Ihres Kindes fragen, ob Sie eventuell deren Computer benützen dürfen.
Mit Rückfragen zu QUIMS wenden Sie sich bitte an:  markus.truniger@vsa.zh.ch
Mit Rückfragen zum Fragebogen wenden Sie sich bitte an:  mroos@sunrise.ch
Ganz herzlichen Dank im Voraus für Ihre Teilnahme an dieser Befragung!

Mit freundlichen Grüssen

Markus Truniger, kantonaler Leiter des Programms QUIMS
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