Geschätzte Mitglieder von ICT-Centers
Das nächste ICT-Centers-Treffen 2014 findet wie am Treffen vom 5. Juni 52013 am 22. Januar 2014 statt. Details werden wir euch im Januar 2014 zustellen.
[bookmark: _GoBack]Die provisorische Traktandenliste haben wir auf dem Wiki hochgeladen (http://www.ict-centers.ch/20140122). Falls ihr Tragt Ergänzungen zu den Traktanden habt, Tragt diese bitte direkt im Wki ein oder sendetn eine E-Mail an rene.moser@vsa.zh.ch.
Dem zweiten Traktandenpunkt (DIDACTA 2014: educa zusammen mit ICT-Centers?) wollen wir bewusst viel Zeit einräumen. Toni Ritz hat uns angefragt, ob sich ICT-Centers vorstellen könnte, zusammen mit educa einen Stand an der Didacta 2014 zu betreiben. Die Kerngruppe hat vorsichtig zustimmend reagiert und möchte das Anliegen mit den Mitgliedern von ICT-Centers im Januar 2014 diskutieren. Wir werden euch vor dem Treffen Details zur Zielsetzung, zum Aufwand für die einzelnen Mitglieder sowie zu den finanziellen Vorstellungen zustellen. 
Der Traktandenpunkt „Informationen aus den Kantonen“ haben wir bewusst sehr kurz gehalten. Bitte notiert eure Beiträge bis zwei Tage vor dem Treffen auf http://www.ict-centers.ch/20140122 unter „Discussion“.
Wir wünschen euch erholsame Festtage, sonnenreiche Wintertage und einen erfolgreichen £Start ins neue Jahr.
Herzlich
Bea, Res, Nicolas und René


